Домашнє завдання № 43

(Заломлення)

1. (2 б.) На рис. 1 зображені сферичне дзеркало та точковий предмет S, який знаходиться на головній оптичній осі дзеркала. Побудуйте зображення предмета у дзеркалі та дайте характеристику цьому зображенню.
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рис. 1  
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б)

	
	рис. 2  


2. (3 б.) Оптична сила сферичного дзеркала (‒2,5) Дптр. Предмет розташований перед дзеркалом перпендикулярно до головної оптичної осі. Дзеркало дає зменшене у 2 рази зображення предмета. Визначте відстань між предметом та його зображенням у дзеркалі.
3. (4 б.) Промінь світла падає перпендикулярно до бічної грані скляної призми в основі якої лежить рівнобедрений трикутник з кутом між бічними сторонами 300 (рис. 2). Визначте кут відхилення променя від початкового напрямку після виходу з призми. Розгляньте два випадки: 1) промінь всередині призми падає на другу бічну грань (рис. 2 а); 2) промінь всередині призми падає на грань-основу рівнобедреного трикутника (рис. 2 б).  
4.  (3 б.) Задня стінка плоскопаралельної пластинки, товщина якої   2 см, посріблена. Предмет міститься на відстані 5 см від передньої стінки пластинки. На якій відстані від передньої стінки пластинки утвориться уявне зображення предмета, якщо його розглядати перпендикулярно до поверхні пластинки?
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